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Textovou část odůvodnění Změny č.1 územního plánu obce Petrovice v rozsahu:

· přílohy č.7 vyhlášky č.500/2006 Sb., části II odst.1 písm. a) až e) 

zpracoval projektant Změny č.1, AUA-Agrourbanistický ateliér Praha 6, Šumberova 8.

Textovou část odůvodnění Změny č.1 územního plánu obce Petrovice obsahující kapitoly:

· a) Postup při pořízení Změny č.1 územního plánu obce Petrovice
· § 53 odst. 4 a 5 stavebního zákona

· k) Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

· l) Vyhodnocení připomínek

zpracoval pořizovatel Změny č.1 - Ing.Petr Topinka

	Označení správního orgánu,

který změnu vydal:
	Zastupitelstvo obce Petrovice

	Číslo jednací:
	

	Datum vydání:
	

	Datum nabytí účinnosti:
	

	Jméno a příjmení, funkce a

podpis oprávněné úřední

osoby pořizovatele, otisk

úředního razítka:
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a) Postup při pořízení Změny č.1 územního plánu obce Petrovice
· o pořízení Změny č.1 rozhodlo zastupitelstvo obce Petrovice 14.12.2010 a zároveň rozhodlo, že určeným zastupitelem pro pořízení Změny č.1 je pan Radek Jelínek
·  oznámení o projednání a zveřejnění návrhu zadání bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Petrovice od 4.5.2011 do 3.6.2011(což naplňuje zákonem stanovenou lhůtu 30 dnů). V době od 4.5.2011 do  3.6.2011 byl návrh zadání zveřejněn též způsobem umožňující dálkový přístup. Dotčeným orgánům, Krajskému úřadu Středočeského kraje a sousedním obcím, zaslal pořizovatel návrh zadání jednotlivě dopisy ze dne 4.5.2011.
· pořizovatel po ukončení projednání návrhu zadání a po vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek (viz. VYHODNOCENÍ uplatněných požadavků, podnětů a připomínek k návrhu zadání Změny č.1 ÚPO Petrovice), v souladu s § 47 odst.4 stavebního zákona, a ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh zadání upravil a předložil jej zastupitelstvu obce ke schválení.

· zadání Změny č.1 zastupitelstvo obce schválilo 20.6.2011
· na základě schváleného zadání zpracoval projektant návrh Změny č.1
· návrh změny byl 31.srpna 2011 projednán na Společném jednání s dotčenými orgány a se sousedními obcemi
· k návrhu změny uplatnila většina DO svá vyjádření či stanoviska. Žádná ze sousedních obcí neuplatnila připomínku.

· na základě výsledků Společného jednání nebylo nutné návrh změny upravit, či  doplnit
· návrh změny spolu se Zprávou o projednání návrhu předložen Krajskému úřadu Středočeského kraje ke sdělení stanoviska dle § 51 SZ.
· stanovisko Krajský úřad Středočeského kraje vydal 12.10.2011 se závěrem, že neshledal žádné rozpory a že návrh je možné projednat ve smyslu § 52 až § 54 stavebního zákona.
· oznámení o konání veřejného projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou dne 24.10.2011

· návrh změny byl od 24.10.2011 zveřejněn k veřejnému nahlédnutí na obecním úřadě Petrovice a na elektronické úřední desce www.obec-petrovice.cz     

· veřejné projednání se uskutečnilo 12.12.2011 od 16,00 na Obecním úřadě Petrovice. Před veřejným projednáním ani v jeho průběhu nebyla podána žádná připomínka ani námitka.
b) Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů
b.1. Širší územní vztahy

Změna č.1 nebude mít vliv na širší územní vztahy, neboť koncepce rozvoje území je rozšířena pouze o jednu plochu zařazenou do „území bydlení – rodinné domy“, pro jeden rodinný dům.
b.2. Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem a Politikou územního rozvoje
Pro Českou republiku je platná Politika územního rozvoje (PÚR) ČR, schválená dne 20.7.2009 vládou ČR usnesením č. 929 . S tímto dokumentem je Změna č.1 ÚPO Petrovice v souladu. Vzhledem k tomu, že PÚR řeší koncepci využití území v rámci velkých urbánních celků je výstavba jednoho RD v porovnání se zásadami PÚR nepřiměřená a s ohledem na rozsah řešeného území nepodstatná.

Pro   území   řešené  Změnou č.1  je nadřazenou ÚPD schválený územní plán velkého územního celku  Rakovnicko ze dne 18.12.2006. Z této dokumentace nevyplývají pro plochu řešenou Změnou č.1 žádné požadavky a to jak z hlediska rozvojových ploch, nebo ploch a koridorů pro stavby dopravní a technické infrastruktury. Stejně je tomu i z hlediska ploch pro veřejně prospěšné stavby nadmístního významu.

Změna č.1 je s územnímu plánu Velkého územního celku Rakovnicko v souladu.
Pro území Středočeského kraje nebyly doposud zpracovány Zásady územního rozvoje Středočeského kraje, proto není posouzení s tímto dokumentem možné provést.

c) Vyhodnocení souladu návrhu Změny č.1 územního plánu obce Petrovice s cíly a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území

Základní koncepce rozvoje obce zůstává v platnosti dle platného územního plánu obce. 
Změna č.1 navrhuje v návaznosti na zastavěné území obce plochu Z1.1 zařazenou, v souladu s platným ÚPO" do „území bydlení – rodinné domy“, za účelem výstavby jednoho rodinného domu. Tato plocha koncepčně navazuje na stávající charakter obce a není v rozporu s urbanistickou koncepcí územního plánu.

Plocha Z1.1, vzhledem k jejímu charakteru a rozsahu, nemá vliv na architektonické a urbanistické hodnoty obce.  

d) Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

Změna č.1 ÚPO Petrovice je v souladu s požadavky Stavebního zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) a vyhlášky 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Zajištění souladu s uvedenou legislativou je usnadněno malým rozsahem řešeného území.
e) Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch 

Změna č. 1 navrhuje jednu plochu pro jeden rodinný dům v návaznosti na zastavěné území obce. Tato plocha je ze dvou stran obklopena zastavěným územím a vyplňuje proluku ve stávající zástavbě. Z tohoto důvodu nebylo nutné vyhodnotit potřeby vymezení zastavitelných ploch a to i s ohledem na skutečnost, že se v podstatě jedná pouze o zástavbu v proluce, která nebyla doposud vhodně využívána a narušovala převážně kompaktní architektonicko urbanistickou strukturu sídla.
f) Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů - soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů

Změna je v souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů.

V průběhu pořizování nebyly řešeny žádné rozpory.

g) Vyhodnocení splnění zadání a návrhu pokynů pro zpracování návrhu územního plánu

Návrh Změny č.1 ÚP byl zpracován v souladu se zadáním, které bylo schváleno zastupitelstvem obce dne 20.6.2011.
Do návrhu Změny č.1 nebyl zapracován požadavek Ministerstva životního prostředí, odbor výkonu státní správy I.. Ministerstvo požadovalo zapracovat do textové části podmínku zpracování báňského posudku v případě výstavby na řešeném území s doporučeným postupem podle ČSN 73 00 39 "Navrhování objektů na poddolovaném území". Důvodem tohoto posudku byl fakt že do řešené plochy zasahuje poddolované území č. 1280 Petrovice jih.

Na základě poskytnutých ÚAP a po ověření na serveru www.geofong.cz bylo zjištěno, že plocha Z1.1 do poddolovaného území nezasahuje. Poddolované území se nachází jižně a východně od řešené plochy. Z tohoto důvodu nebyl požadavek na zpracování báňského posudku do návrhu Změny zapracován.

h) Komplexní zdůvodnění přijatého řešení a vybrané varianty, včetně   vyhodnocení předpokládaných důsledků tohoto řešení, zejména  ve vztahu k rozboru udržitelného rozvoje území

Změna č.1 navrhuje plochu Z1.1 v centrální části obce. Plocha je navržena v těsné návaznosti na zastavěné území obce a byla zařazena do „území bydlení – rodinné domy“. Na této ploše je na základě územního plánu možné budovat pouze jeden rodinný dům.

Plocha bude dopravně obsloužena ze stávající místní komunikace procházející severně od řešené plochy, přes sousední pozemky p.č. 717/1, 732/1 a 59. 

Přes stejné pozemky bude plocha napojena na stávající i územním plánem obce navrženou technickou infrastrukturu sídla.

Vzhledem k charakteru změny ÚPO, lze předpokládat, že nedojde k narušení urbanistické koncepce rozvoje obce, kterou navrhl platný územní plán. Tato koncepce je v souladu s trvale udržitelným rozvojem území, neboť obec Petrovice je určená především pro bydlení jako klasické zahradní venkovské sídlo. 
V rámci Změny č.1 byla aktualizována hranice zastavěného území v rozsahu plochy řešené Změnou. Došlo k odstranění nesouladu mezi platným ÚPO a současným stavem v území, kdy byly do zastavěného území zahrnuty pozemky p.č. 733/3 a st. 209.
Jižně od plochy Z1.1 se nachází poddolované území č.1280 Petrovice jih, které ovšem do řešeného území nezasahuje.
i) Informace o výsledcích vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území spolu s informací, zda a jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí, popř. zdůvodnění, proč toto stanovisko nebo jeho část nebylo respektováno

Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území nebylo v rámci Změny č.1 ÚPO zpracováno, neboť žádný z dotčených orgánů neuplatnil požadavek na zpracování posouzení vlivu na životní prostředí. 

j) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond  a pozemky určené k plnění funkce lesa

j.1. Ochrana půdního fondu

Údaje o celkovém rozsahu požadovaných ploch a podílu půdy náležející do ZPF, 
údaje o druhu pozemku dotčené půdy

Celkem jsou v řešeném území navrženy plochy o celkové rozloze 0,593ha. Z této plochy se předpokládá odnětí 0,593ha ZPF. Požadavky týkající se trvalého odnětí ZPF jsou obsaženy v závěrečné tabulce této kapitoly.

Z hlediska funkčního využití se na záborech zemědělského půdního fondu podílí   výhradně „území bydlení – rodinné domy“.
Z hlediska kultury odnímané ZPF se jedná o odnětí orné půdy.
Údaje o skutečných investicích vložených do půdy. 

Na odnímaných plochách nebyly vybudovány žádné meliorační stavby.

Údaje o areálech a objektech staveb zemědělské prvovýroby.

Změnou č.1 nebudou dotčeny objekty zemědělské prvovýroby. 
Údaje o významných skutečnostech vyplývajících ze schválených návrhů pozemkových úprav.

Pro k.ú. Petrovice byly zpracovány pozemkové úpravy v roce 2006.

Znázornění průběhu hranic územních obvodů obcí a katastrálních území.

Změna č.1 je řešena pro část k.ú. Petrovice na výřezu katastrální mapy, který zobrazuje část správního území obce Petrovice.
Zdůvodnění, proč je navrhované řešení ve srovnání s jiným možným řešením nejvhodnější z hlediska  ochrany zemědělského půdního fondu 

Změna č.1 ÚP lokalizuje plochy, u kterých dojde k odnětí ZPF, na půdě s II. třídou ochrany. Tuto skutečnost  určuje začlenění celého řešeného území (včetně ploch v kontaktu se zastavěným územím) do BPEJ číslo 4.12.00, která spadá do již zmíněné II. třídy ochrany ZPF.
Znázornění průběhu hranic zastavěného území obce a hranic pozemkové držby, tras základních zemědělských účelových komunikací 

Změnou č.1 byla upřesněna hranice zastavěného území v rozsahu změnou řešených ploch. Stávající zemědělské komunikace nejsou Změnou č.1 dotčeny.

Údaje o zařazení pozemků zemědělské půdy do bonitovaných půdně ekologických jednotek (BPEJ)

Na území řešeném Změnou č.1 se nachází celkem 1 BPEJ dotčená odnětím ZPF. 

Obec Petrovice leží v klimatickém regionu č.4 (mírně teplý, suchý, s průměrnou roční teplotou 7-8,5 oC a s průměrným ročním úhrnem srážek 450 - 550 mm). V rámci tohoto klimatického regionu se zde vyvinula následující hlavní půdní jednotka.

HPJ 12 Hnědozemě modální, kambizemě modální a kambizemě luvické, všechny včetně slabě oglejených forem na svahových (polygenetických) hlínách, středně těžké s těžkou spodinou, až středně skeletovité, vododržné, ve spodině s místním převlhčením

V rámci Změny č.1 ÚP dochází k odnětí zemědělského půdního fondu (ZPF) v následujícím rozsahu:
	Číslo plochy
	Návrh využití ploch
	Celková rozloha v ha
	Pozemky p.č.
	Z toho zábor ZPF v ha
	Kultura
	BPEJ
	Třída ochrany
	Umístění mimo  zastavěné území   (ZPF v ha)
	Investice do půdy (ha)

	Z1.1
	území bydlení – rodinné domy
	0,593
	733/1
	0,593
	orná půda
	4.12.00 
	II.
	0,593
	-

	Celkem
	0,593
	 
	0,593
	 
	 
	 
	0,593
	0


Pozn: všechny pozemky dotčené návrhem Změny č.1 jsou v k.ú. Petrovice.

j.2. Ochrana PUPFL

Změnou č.1 nejsou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.

k) rozhodnutí o námitkách jejich odůvodnění

V průběhu řízení o územním plánu nebyla podána žádná námitka.

l) vyhodnocení připomínek

V průběhu řízení o územním plánu nebyla podána žádná připomínka.

m) Údaje o počtu listů a počtu výkresů grafické části odůvodnění
Textová část Změny č.1 ÚPO obsahuje 9 listů.

Grafická část dokumentace obsahuje 2 výkresy:

1) Koordinační výkres – formát A3 – měřítko 1 : 5 000
2) Předpokládané zábory půdního fondu – formát A3 – měřítko 1 : 5 000

ODŮVODNĚNÍ ZMĚNY č.1 ÚPO PETROVICE

